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Este programa de TRiO que está financiado con fondos federales está diseñado para aumentar las tasas de retención y graduación universitaria de bajos ingresos, primera generación, o estudiantes con discapacidades. El programa está disponible a todos los estudiantes universitarios que cumplen con los criterios de selección. Tutoría gratis, becas, asesoría, desarrollo de liderazgo, carrera y talleres motivacionales, visitas a la escuela de posgrado, asistencia práctica, profesores, actividades de enriquecimiento cultural, juegos, conferencias de liderazgo y Asesoría general están disponibles para los participantes. El programa está diseñado para servir a 175 estudiantes sobre una base de primer llegado, primer servido. Estudiantes a través de las personas mayores son elegibles para participar.


¿Cómo comienzo? 


Admisión en el programa es un proceso continuo. Se proporcionará servicios tan pronto como usted es aceptado en el programa. 





¿Qué son mis responsabilidades cuando me acepten?


Animamos a los estudiantes inscritos en el programa que participen en todos los servicios de apoyo.





¿Los estudiantes pueden ser referidos?


Usted puede ser referido por la facultad y personal. Las referencias se mantendrán anónimas, si así lo solicita. Uno mismo-referidos también son bienvenidos.





¿Dónde puedo encontrar más información sobre este programa?


TRiO está alojado en el Departamento de Asuntos de Minorías. La oficina de asuntos de minorías fue creada en 1990 para coordinar una variedad de programas de minoría y lidiar con los problemas y preocupaciones de una población estudiantil diversa. El personal ofrece un apoyo personal, responde a las preguntas, proporciona información sobre becas especiales y pasantías, dispensa información académica relevante y proporciona información general sobre la vida en el campus y actividades sociales. Además, el oficina monitores campus clima, recopila estadísticas sobre asuntos relacionados con minorías y actúa como defensor general para los problemas de estudiantes minoritarios.





TRiO/Student Support Services


Eastern Illinois University, 600 Lincoln Avenue


Charleston, IL 61920-3099


Habla al: 217-581-7849         Fax: 217-581-7951


O visita la página web a www.eiu.edu/~eiutrio


Nuestra oficina es situada en Ninth Street Hall,


Cuarto 3017  








¿Qué es TRiO/Servicios de apoyo estudiantil?


TRiO es un componente del programa oportunidades educativas (EOP) financiado por el Departamento de Educación de los Estados Unidos. Este programa proporciona apoyo individual a los estudiantes seleccionados. Criterios de selección es prioridad de los estudiantes universitarios de primera generación y bajos ingresos y estudiantes universitarios con discapacidades. Todos los servicios son gratis para los participantes e incluyen:


1.  tutorial y consejería individual, 


2.  perfeccionamiento de estudio, 


3.  Oportunidades de enriquecimiento cultural, 


4.  consejería de profesión, 


5.  desarrollo de capacitación, y





¿Cuál es el propósito de TRiO en EIU?


El propósito de TRiO en Eastern Illinois Univeristy es:


Aumentar las tasas de retención y graduación   universitaria para los estudiantes elegibles.


Fomentar un clima institucional de apoyo al éxito de los estudiantes universitarios de primera generación y bajos ingresos y estudiantes universitarios con discapacidades.





¿Qué servicios están ofrecidos? 


La participación también incluye asesoramiento académico personalizado, ayuda financiera, asesoría profesional mentores, visitas a escuelas posgrados, asistencia en la localización de pasantías, becas, programas de posgrado y becas de posgrado, desarrollo de currículo vitae, entrevista preparación académica & talleres de desarrollo personal, reconocimiento por su excelencia académica, el uso de nuestras máquinas copiadora, escáner y fax y acceso a nuestro laboratorio de computadoras privadas computadoras privadas.





¿Quién es elegible?


Cualquier estudiante de primera generación, bajos ingresos y/o estudiante con discapacidades es elegible para aplicar. Aunque bajo los auspicios de asuntos de minorías, TRiO/SSS está abierto a todos los estudiantes que son elegibles.











